

***Газпромбанк в этом году в третий раз поддержал ежегодную экологическую акцию «Час Земли», которая состоялась в субботу 26 марта.***

В рамках акции участники на один час с 20:30 до 21:30 (по местному времени) выключили свет, тем самым выразив свое неравнодушие к проблемам экологии и проявив бережное отношение к природе.

Газпромбанк погасил внешнюю подсветку и внутреннее освещение 127 офисов в 89 городах России и призвал сотрудников Банка присоединиться к акции, отключив свет в жилых помещениях. Выключение подсветки зданий в Москве и филиалах Банка позволило сэкономить за 1 час 1912 кВт электричества и предотвратить выбросы 700 кг CO<sub>2</sub>.